

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного этапа областного конкурса рестайлинга логотипов антинаркотического движения «ВЕК» и акции «Миссия – жить»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения районного этапа областного конкурса рестайлинга логотипов антинаркотического движения «ВЕК» и акции «Миссия жить».

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

Целью конкурса является создание современного, оригинального, легкоузнаваемого логотипа (эмблемы) как официального символа антинаркотического движения «ВЕК» и акции «Миссия жить».

Задачи:

развитие и популяризация графического творчества;

воспитание патриотизма и гражданственности;

поддержка интересов и инициативы талантливой творческой молодежи.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ:

управление образования Волковысского районного исполнительного комитета;

государственное учреждение образования «Волковысский центр творчества детей и молодежи».

4. УЧАСТНИКИ:

4.1. Принять участие в акции предлагается волонтерам, депутатам ученической палаты Молодежного парламента и антинаркотическим отрядам учреждений общего среднего образования.

4.2. Конкурс предполагает только индивидуальное участие.

5. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ: с 21 января 2025 года по 11 марта 2025 года.

Конкурсные работы необходимо предоставить не позднее 8 марта 2025 года на электронную почту: volkctdum@yandex.ru (с пометкой «Логотип» Деркач И. Г.)

6. ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ РАБОТ:

Эскиз логотипа (эмблемы) должен быть привлекающим внимание, лаконичным, с простыми понятными образами. Рекомендуются избегать большого количества мелких деталей, использовать простую палитру цветов.

Эскиз логотипа (эмблемы) должен разрабатываться с учетом дальнейшего его использования на сувенирной и полиграфической

продукции, в газетах, на наружной рекламе, фото- и видеоматериалах, в интернете.

Логотип (эмблема) должен иметь возможность использования в цветном и в монохромном вариантах.

Размер логотипа (эмблемы), представленной на конкурс, должен быть не более 1280x1280 в формате .cdr, .eps, .png, .jpg или иметь разрешение не менее 300 точек на дюйм.

Работы не должны противоречить действующему законодательству Республики Беларусь и условиям настоящего Положения.

7. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ:

соответствие представленного логотипа (эмблемы) Положению конкурса, его целям и задачам;

выдержанность темы, ассоциативность;

легкость восприятия, узнаваемость и запоминаемость;

художественный уровень выполнения работы;

лаконичность изобразительных приемов;

оригинальность графического решения, креативность;

технологичность, простота тиражирования и масштабируемость логотипа (эмблемы).

8. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА:

Победители районного этапа областного конкурса награждаются дипломами управления образования Волковысского районного исполнительного комитета.

Работы победителей районного этапа направляются в учреждение образования «Гродненский государственный областной Дворец творчества детей и молодежи» для участия в конкурсе.

Контактный телефон: +375298832864, педагог-организатор государственного учреждения образования «Волковысский центр творчества детей и молодежи» Деркач Инна Григорьевна.